
MÉTHODOLOGIE DE FORUM ANGUS REID : Du 28 au 31 mars 2014, un sondage en ligne a été mené auprès d’un échantillon de 1 007 adultes 
canadiens âgés de 18 ans ou plus qui étaient aussi membres du Forum. La marge d’erreur, qui mesure la variation de l’échantillonnage, est de +/-
3,09 %, 19 fois sur 20. L’échantillon était représentatif sur le plan de l’âge, du sexe, de la région et du niveau d’études (et de la langue au Québec) et 
fondé sur les données de recensement les plus récentes. Les différences observées dans les totaux ou entre eux sont attribuables aux arrondissements.

Pour obtenir plus de renseignements sur la façon d’effectuer des paiements  
avec votre téléphone intelligent, visitez le :

www.tdcanadatrust.com/francais/produits-et-services/operations-bancaires/services-electroniques/ 
services-de-paiement/paiement-mobile.jsp

COMPORTEMENTS DE FRUSTRATION AFFICHÉS 
PAR LES PERSONNES QUI FONT LA FILE
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Essai de cartes  
de crédit/débit 
multiples 

Recherche de cartes 
de crédit/débit

Recherche de cartes 
de fidélité

Recherche de la 
monnaie exacte

 23 %
estiment qu’il est  

important de pouvoir 
PAYER RAPIDEMENT,  

où qu’ils soient

Les paiements mobiles 
à portée de la main! 

Ceux qui se sentent 
à l’aise avec les 

achats par téléphone 
mobile dépensent 

en moyenne jusqu’à 
95 $ par opération. 

 79 %
DÎNER

 78 %
ÉPICERIE

 75 %
ESSENCE

 72 %
CAFÉ

3 personnes SUR 4
se sentent à l’aise de payer ce qui suit avec leur téléphone intelligent :

 79 %
CINÉMA

des Canadiens sont TRÈS  
ou ASSEZ À L’AISE lorsqu’ils 
utilisent un téléphone pour 

faire leurs achats quotidiens.

53 %
95 $

http://www.tdcanadatrust.com/francais/produits-et-services/operations-bancaires/services-electroniques/services-de-paiement/paiement-mobile.jsp

